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Добрый день, уважаемый студент.
[bookmark: _GoBack]Внимательно изучите лекционный материал. Обязательно посмотрите видеоуроки по ссылкам. Согласно пиктограммам, запишите в свою рабочую тетрадь необходимые определения и термины. Выполните домашнее задание. Готовый результат Вашей работы (фото тетради) необходимо отправить на эл/почту 
216gruppa20@mail.ru  до 15.00 20.11.2020. 
Тема 1.1. Действительные числа
1. Посмотреть урок по ссылке и выполнить тренировочные задания: https://resh.edu.ru/subject/lesson/4730/main/149077/
2. Изучить конспект (выделенное маркером записать в тетрадь)
[image: ][image: ]    Одним из самых основных понятий в математике является число.
    Натуральные числа: [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261039076/matematika/tema-1/1.png].
    Целые числа: [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261062897/matematika/tema-1/2.png].
    Рациональные числа: Q = { m/n, где m – целое число, а n – натуральное}. 
    Можно также считать, что рациональные числа - это бесконечные периодические десятичные дроби.
    Иррациональные числа – это числа, не представимые в виде обыкновенной дроби, т.е. бесконечные непериодические десятичные дроби. Например: π = 3,1416…, е = 2,7182…; [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261121845/matematika/tema-1/3.png] =1,4142…
    Все эти числа называют действительными числами – R.
    Определение модуля числа: [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261156287/matematika/tema-1/4.png].
    Основное свойство дроби: [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261180425/matematika/tema-1/5.png].
    Основное свойство пропорции: [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261203598/matematika/tema-1/6.png].
    Определение процента: 1% - это 1/100 часть числа.
 
Пример 1. Сократить дробь [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261332689/matematika/tema-1/7.png].
    Решение:
        В соответствии с основным свойством дроби [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261350138/matematika/tema-1/8.png].
    Ответ: [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261370746/matematika/tema-1/9.png].
 
Пример 2. Вычислите [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261456455/matematika/tema-1/10.png].
    Решение:
        [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261477724/matematika/tema-1/11.png] .
    Ответ: 2,8.
 
Пример 3. Влажность сухой цементной смеси на складе составляет 18%. Во время перевозки из-за дождей влажность смеси повысилась на 2%. Найдите массу привезенной смеси, если со склада было отправлено 400 кг.
    Решение:
        400 ∙ 0,18 = 72 (кг) - масса влаги в цементе на складе;
        400 – 72 = 328 (кг) - масса цемента без влаги (сухого);
        328 ∙ 100 : 80 = 410 (кг) - масса привезённой смеси со склада.
    Ответ: 410 кг.
 
Пример 4. Вычислите |-9,6|+|-7,4|-2.
    Решение:
        На основании определения модуля
        |-9,6|+|-7,4|-2 = 9,6 + 7,4 – 2 = 15.
    Ответ: 15.
 
Пример 5. Найти х, если [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261705988/matematika/tema-1/12.png].
    Решение:
        [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261736088/matematika/tema-1/13.png]; 22,5: (– 0,5 ) = – 225 : 5 = – 45; 15 ∙ х = – 45; х = – 45 : 15 = – 3.
    Ответ: – 3.
[bookmark: TOC--][image: ]3. Выполнить задачи для самостоятельного решения ( с решением!)
Выполните действия:
    1) (2,125 ∙ 0,32 – 1,93) : 2,5 – 0,5.
    2) 6,75 – 6,75 ∙ (0,45 – 6,72 : 6,4).
    3) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338261994342/matematika/tema-1/15.png].
    4) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338262016527/matematika/tema-1/16.png].
    5) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338262038035/matematika/tema-1/17.png].
    6) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338262066037/matematika/tema-1/18.png].
    7) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338262099256/matematika/tema-1/19.png].
    8) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338262129842/matematika/tema-1/20.png].
    9) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338262203634/matematika/tema-1/21.png].
    10) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338262229134/matematika/tema-1/22.png].
    11)  Вычислить 15% от 84.
    12)  Найти число, если 8% его равны 24.
    13)  На сколько процентов уменьшится произведение двух чисел, если одно из них уменьшить на 25%, а другое – на 50%?
[bookmark: TOC--1]

Тема 1.2. Корни  n-ой степени из действительного числа и его свойства. Степень с рациональным и действительным показателем.
1. Посмотреть урок по ссылке и выполнить тренировочные задания:  https://resh.edu.ru/subject/lesson/5498/start/272542/ 
https://resh.edu.ru/subject/lesson/4729/start/159013/   
[image: ][image: ]  2. Изучить конспект (выделенное маркером записать в тетрадь)
При выполнении заданий по данной теме вы должны помнить:
    1. Определения степени: [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338262911186/matematika/tema-2/2.png]  где m – целое число, а n – натуральное.
    2. Свойства степени:
        1) a0=1; 
        2) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338262945093/matematika/tema-2/3.png];
        3) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338262961901/matematika/tema-2/4.png];
        4) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338262977901/matematika/tema-2/5.png];
        5) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338262996315/matematika/tema-2/6.png];
        6) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338263015307/matematika/tema-2/7.png];
        7) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338264966815/matematika/tema-2/8.png].
    3. Определение корня: [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338265111930/matematika/tema-2/9.png].
    4. Арифметический корень: [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338265133367/matematika/tema-2/10.png].
    5. Свойства корней:
        1) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338265153723/matematika/tema-2/11.png];
        2) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338265170342/matematika/tema-2/12.png];
        3) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338265204470/matematika/tema-2/13.png];
        4) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338265223529/matematika/tema-2/14.png] , где m, n – натуральные числа.
        5) [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338265240461/matematika/tema-2/15.png]. 
    6. Формулы сокращённого умножения:
        1) (a + b)2 = a2 + 2ab + b2;
        2) (a – b)2 = a2 – 2ab + b2;
        3) a2 – b2 = (a + b) ∙ (a – b);
        4) a3 + b3 = (a + b) ∙ (a2 – ab + b2);
        5) a3 – b3 = (a – b) ∙ (a2 + ab + b2);
        6) (a + b)3 = a3 + 3a2b + 3ab2 + b3;
        7) (a – b)3 = a3 – 3a2b + 3ab2 – b3.
   Пример 1. Вычислить [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338267547269/matematika/tema-2/25.png].
    Решение:
        [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338267572292/matematika/tema-2/26.png].
    Ответ: 2,5.
 Пример 2. Вычислить [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338267604599/matematika/tema-2/27.png].
    Решение:
        [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338267640631/matematika/tema-2/28.png] 
    Ответ: 15.
 Пример 3. Вычислить: [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338267674862/matematika/tema-2/29.png].
    Решение:
       [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338267709030/matematika/tema-2/30.png].
    Ответ:  40.
 Пример 4. Определите знак разности [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338268267025/matematika/tema-2/40.png].
    Решение:
        Так как [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338268313002/matematika/tema-2/41.png]
    Ответ: Разность отрицательна.
 Пример 5. Выделить полный квадрат 3у2 + 6у – 8.
    Решение:
        3у2 + 6у – 8 = 3(у2 + 2у) – 8 = 3(у2 + 2у + 1) – 3 – 8 = 3(у + 1)2 – 11.
    Ответ: 3(у + 1)2 – 11.
Пример 6. Упростите выражение [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338269639986/matematika/tema-2/60.png]  и найдите его значение при [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338269750615/matematika/tema-2/61.png].
    Решение:
        [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338269707376/matematika/tema-2/62.png].
        При [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338269750615/matematika/tema-2/61.png] а2 =3.
    Ответ: а2; 3.
Пример 7. Сократить дробь [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338269914930/matematika/tema-2/64.png].
    Решение:
        [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338269977217/matematika/tema-2/65.png]
    Полезно помнить, что если х1 и х2 – корни квадратного трёхчлена ax2 + bx + c, где а ≠ 0, то его можно разложить на множители: ax2 + bx + c = а(х – х1 ) ∙ (х – х2).
    Ответ: [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338270108454/matematika/tema-2/66.png]. 
[image: ] 
[bookmark: TOC--2]3. Выполнить задачи для самостоятельного решения ( с решением!)
1. [bookmark: TOC--3]Вычислите [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338270720598/matematika/tema-2/75.png].
2. Вычислите [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338270759012/matematika/tema-2/76.png].
3. Найдите значение выражения (10–10 ∙ 1006 )–1
4. Вычислите [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338272314204/matematika/tema-2/101.png]
5. Упростите выражение (у – х) – (х – у).
6. Упростите выражение 3а(а + 2) – (а + 3)2
7. Упростите выражение (а – 4)2 – 2а(3а – 4).
8. Сократите дробь [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338282795127/matematika/tema-2/104.png]. 
9. Упростите выражение [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338283109464/matematika/tema-2/110.png].
10. Сократить дробь [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338294604075/matematika/tema-2/111.png].
11. Упростите выражение [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338294674060/matematika/tema-2/114.png] 
    
[bookmark: TOC--4][bookmark: TOC--5]

Тема 1.3. Степенная функция, ее свойства и график. Взаимно обратные функции.
1. Посмотреть урок по ссылке и выполнить тренировочные задания:  https://resh.edu.ru/subject/lesson/5540/start/159045/ 
[image: ] 2. Изучить конспект.
Функция y=f(x) – соответствие, при котором каждому числу x из множества D сопоставляется единственное число y из множества E.
 x– аргумент функции, y – значение функции; 
D или D(f) – область определения функции - это совокупность всех значений x, для которых можно вычислить значение функции. 
E или E(f) – область значений функции; это совокупность всех значений, которые может принимать выражение f(x).
График функции y=f(x) – множество точек (x,y) на координатной плоскости, где x принимает все возможные значения из D(f), а y=f(x).
Четная функция: f(-x)=f(x) для всех [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338427490019/matematika/tema-7/2.png];
Нечетная функция: f(-x)=-f(x) для всех [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338427490019/matematika/tema-7/2.png];
    График четной функции симметричен относительно оси OY. График нечетной функции симметричен относительно начала координат.
[image: ]    [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338427551825/matematika/tema-7/3.png]

Периодическая функция с периодом T>0: f(x+T)=f(x) для всех [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338427490019/matematika/tema-7/2.png].
Нули функции – значения x такие, что f(x)=0. 
Интервалы знакопостоянства – множества значений аргумента, при которых значения функции только положительны или только отрицательны.
    На рисунке изображена функция с областью определения [a, e]. Нули функции: x=b, x=c, x=d; интервалы знакопостоянства: y>0  при [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338427695578/matematika/tema-7/4.png]; y<0 при [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338427720460/matematika/tema-7/5.png].
    [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338427736905/matematika/tema-7/6.png]
    Функция возрастает на множестве X, если большему значению аргумента соответствует большее значение функции. То есть для любых [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338427838936/matematika/tema-7/7.png], если x1<x2, то f(x1)<f(x2). Функция убывает на множестве X, если большему значению аргумента соответствует меньшее значение функции. Т.е. для любых [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338427838936/matematika/tema-7/7.png], если x1<x2, то  f(x1)>f(x2).
[image: ]    [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338427941412/matematika/tema-7/8.png]
[bookmark: TOC-2.-][image: ][image: ]степенная функция [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338427988329/matematika/tema-7/10.png].
        [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338428006766/matematika/tema-7/11.png]
        [image: https://sites.google.com/a/ssga.ru/ssga4school/_/rsrc/1338428121328/matematika/tema-7/12.png]

[image: ] 
4.Пользуясь свойствами степенной функции, сравнить с единицей :
.
Образец ответа:
1) 

В одной системе координат построить графики  функций.
1) 

2)   

3)    

5. Пройти тест на сайте videouroki.net, выполнив 2 шага:
1. В разделе “Тесты” нажать синюю кнопку “Пройти тест”
2. Ввести номер теста 78370892 и выполнить его
3. Прислать фото или скрин результата теста вместе с остальным домашним заданием.
4. Результаты вы сможете увидеть в личном кабинете в разделе сохраненные тесты
	
Адрес теста: https://videouroki.net/tests/78370892/ 
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